1. Наиболее значимые публикации:

· Иванов С.А., Савушкина Е.В.  Осмысленность жизни и удовлетворённость выбранной профессией как параметры профессионального развития студентов / Иванов С.А., Савушкина Е.В. // Вестник Гродн. гос. ун–та. Серыя 3. Філалогія, педагогіка, псіхалогія. – 2008. – № 2 . – С. 120–126.

· Иванов С.А., Савушкина Е.В.  Параметры мониторинга профессионально-личностного развития студентов/ С.А. Иванов, Е.В. Савушкина// Актуальные проблемы психологии личности: сб. науч. ст. / ГрГУ им. Я.Купалы; науч. ред.: К.В.Карпинский. – Гродно: ГрГУ, 2009. - С. 122-141. 

· Иванов, С.А., Савушкина Е.В.  Показатели удовлетворенности личности профессиональной карьерой и жизнью / С.А. Иванов, Е.В. Савушкина// Актуальные проблемы психологии личности: сб. науч. ст. / ГрГУ им. Я.Купалы; науч. ред.: К.В.Карпинский. – Гродно: ГрГУ, 2011. – С. 135-158.

· Иванов С.А., Савушкина Е.В.  Кризисы профессионального становления личности  на начальных этапах профессиональной карьеры / С.А. Иванов, Е.В. Савушкина// Актуальные проблемы психологии личности: сб. науч. ст. / ГрГУ им. Я.Купалы; науч. ред.: К.В.Карпинский. – Гродно: ГрГУ, 2011. 

· Галузо, П.Р. , Савушкина Е.В. Дипломная работа по психологии / П.Р. Галузо, Е.В. Савушкина. – 2-е изд., перераб. и доп. – Гродно, ГрГУ, 2011. – 59 с.

